



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 14. 8., svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8, te u Zvirovićima u 9.30.

Iduće nedjelje, 14.8. svetu Misu u 8 sati pjeva dječji zbor "Plavi anđeli".

Na Mladoj Misi sudjelovati će ovogodišnji prvopričesnici tako što će biti obučeni u prvopričesničke haljine sa cvijetom u ruci. Oni će prije početka Mise sa cvijetom u ruci od Pastoralnog centra predvoditi procesiju idući prema oltaru. Iza njih će ići ministranti, pa ostali svećenici i na kraju mladomisnik s roditeljima. **Prvopričesnici će skupa odrecitirati pjesmicu za mladomisnika. Neka nakon Mise preuzmu recitaciju u crkvi.** Proba recitacije u utorak u 19.00. Prvopričesnici će na Mladu Misu doći u 10.30 i obučiti svoje prvopričesničke haljine.

Ministranti imaju sastanak u četvrtak nakon druge večeri trodnevnice za dogovor za Mladu Misu.

Čitači na Mladoj Misi: Marko Petković i Bojan Šutalo.

Molimo vjernike, pogotovo one koji su izblížega, da za Mladu Misu crkvi ne dolaze s autima jer će svakako biti gužva za parking, tako da olakšaju parkiranje. Iskreno hvala.

ČITAČI:

Nedjelja, 14.8.2016. - Svetište - 8.00:

David Miličević, Viktoraija Bošnjak

Nedjelja, 14.8. - Zvirovići - u 9.30:

Katarina Dragiević, Zlata Dragiević

MLADA MISA U NAŠOJ ŽUPI

Mladu Misu u našoj župi mladomisnika don Ilije Petkovića slaviti ćemo 13. kolovoza 2016. u svetištu u 11 sati. Tko se želi uključiti u organizaciju i pomoć mladomisniku može to učiniti na razne načine: novčano, darovati janje, pršut, paradaiz, luk, paprike, peksimete, uštipke, kiflice, pite (burek, sirnica) i slične stvari. **IDUĆI TJEDAN prijaviti svoj doprinos. Svoj dar donijeti ćemo kod mladomisnika tijekom petka kako bi sve bilo svježije (povrće, kolače, peciva).** Tko daruje pršut neka ga donese do utorka radi pripreme i rezanja. Tko donira janje neka ga donese friško zaklana u četvrtak do 17 sati s džigericom koja ulazi u sastav ručka. *Ako netko želi darovati cvijeće, biti ćemo zahvalni jer se kiti oltara i Vrata Milosrđa na našoj župnoj crkvi.*

Konobari neka dođu u petak navečer u 17 sati radi rasporeda konobara po šatorom.

ZAJEDNIČKA PROBA ZBOROVA UTORAK i ČETVRTAK

Zajednička proba zborova je u utorak u 20.00 sati. Molimo da svi obavezno dođu. Kako treće večeri trodnevnice pjevaju svi skupa, neka te večeri bude i generalna proba za sve.



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 33/2016 (336) ♦ 6. kolovoza 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DEVETNAESTA KROZ GODINU

**Kad bi domaćin znao
u koji čas kradljivac dolazi,
ne bi dao prokopati kuće!**



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige Mudrosti

Noć oslobođenja bijaše unaprijed najavljen ocima našim da bi jasno znali kakvim su prisegama povjerovali, i da budu dobre volje. Tako je tvoj narod očekivao spas pravednika i propast neprijatelja. Jer čime si kaznio naše protivnike, time si proslavio nas, pozvavši nas k sebi. Tada su pobožna djeca pravednikâ žrtve tajno prinijela i složno postavila zakon božanstven da sveti tvoji jednako snose i dobra i pogibelji. I tad su zapjevali svete pjesme otaca.

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!

*Pravednici, Gospodinu kličite!
Hvaliti ga pristoji se čestitima.*

Blago narodu kojemu je Gospodin Bog, narodu koji on odabra sebi za baštinu!

*Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.*

*Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrotu tvoja, Gospodine,
bude nad nama
kao što se u tebe uzdamo!*

**POMOĆ
SALOMONSKIM OTOCIMA**

Kako smo prošle nedjelje najavili, danas ćemo pomoći *Susretu mladih na Salomonskim otocima*. Nakon svete Mise ministranit će stajati na izlazu s korpom tako da možemo dati svoj doprinos. iskreno zahvaljujemo svima koji daju svoj doprinos našim Misionarima u njihovo vome djelu ljubavi.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Vjera je već neko imanje onoga čemu se nadamo, uvjerenost u zbiljnost kojih ne vidimo. Zbog nje stari primiše svjedočanstvo. Vjerom pozvan, Abraham poslušao i zaputi se u kraj koji je imao primiti u baštinu, zaputi se ne znajući kamo ide. Vjerom se kao pridošlica naseli u obećanoj zemlji kao u tuđini, prebivajući pod šatorima s Izakom i Jakovom, subaštinicima istog obećanja, jer iščekivaše onaj utemeljeni grad kojemu je graditelj i tvorac Bog. Vjerom i Sara unatoč svojoj dobi zadobi moć da začne jer vjernim smatraše Onoga koji joj dade obećanje. Zato od jednoga, i to obamrla, nastala mnoštvo poput zvijezda na nebu i pijeska nebrojena na obali morskoj. U vjeri svi su oni umrli, a da nisu zadobili obećanja, već su ih samo izdaleka vidjeli i pozdravili priznavši da su stranci i pridošlice na zemlji. Doista, koji tako govore, jasno očituju da domovinu traže. Dakako, da su mislili na onu iz koje su izišli, imali bi još prilike vratiti se u nju. Ali sada oni čeznu za boljom, to jest nebeskom. Stoga se Bog ne stidi zvati se Bogom njihovim: ta pripravio im je Grad. Vjerom Abraham, kušan, prikaza Izaka. Jedinca prikazivaše on koji je primio obećanje, kome bi rečeno: Po Izaku će ti se nazivati potomstvo! – uvjeren da Bog može i od mrtvih uskrisiti. Zato ga u predsluci i ponovno zadobi. **Riječ Gospodnja.**

ALELUJA

Bdijte i budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 8.8. - Sv. Dominik

19.00: Zora Petković za pokojnog NIKICU, BLAGU, NIKOLU i KATU
***19.00:** Pero Šimović za pok. roditelje IVANA i MATIJU

Utorak, 9.8. - Sv. Terezija Stein

7.30: Marko Vukšić za pok. sin ILKU, oca ILIJU, majku MARU i ost. pok. iz obitelji
***7.30:** Zora Vukšić za pok. oca JURU, brata ZORANA, sestru RUŠKU i ost. pok. iz obitelji Marković

Srijeda, 10.8. - Sv. Lovro**Prva večer trodnevnice**

19.00: Matija Pavlović za pok. oca IVANA, majku ANĐU, djeda MARKA, baku PERU i sve pok. iz obitelji
19.00: Mladen Pavlović za pok. oca ANDRIJU, majku MARU i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak, 11.8. - Sv. Jelena Križarica**Druga večer trodnevnice**

19.00: Srećko i Jela Šimović za pok. FILU Šimović i sve pok. iz obitelji
19.00: Obitelj Ilije i Marka Pehara za pok. majku MARTU (Buntušu) i oca MARKA
***19.00:** Vinka Ereš za pok. svekrvu ZORU i sve pok. iz obitelji Ereš

Petak, 12.8. - Sv. Ivana de Chantal**Treća večer trodnevnice**

19.00: Mate Pavlović za pok. kćer KRISTINU Pavlović
19.00: Obitelj Buntić za pok. tetke JAKU i ZORU i sve pok. iz obitelji Buntić

Subota, 13.8. - Sv. Poncijan**11.00:**

MLADA MISA don ILIJE PETKOVIĆA

Nedjelja: 14.8. - 20. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

9.30: Misa u Zvirovićima

Pozivamo sve župljane da se priključe trodnevnicu u našoj župi za svetkovinu Velike Gospe te kao duhovna priprema za *Mladu Misu don Ilije Petkovića*. U 18.30 molimo krunicu i Gospine litanije s nakanom za porast duhovnih zvanja, a u 19 sati je sveta Misa i prigodna propovijed. Svake večeri je prigoda za svetu ispovijed. Ministranti i djeca trebaju doći svake večeri na svetu Misu i trodnevnicu.

RASPORED TRODNEVNICE**Srijeda, 10.8. - 1. večer trodnevnice**

18.30 - krunica (prilika za ispovijed)

19.00 - Misu predvodi *don Marko Sutalo*

Četvrtak, 11.8. - 2. večer trodnevnice

18.30 - krunica (prilika za ispovijed)

19.00 - Misu predvodi *don Josip Čule*

Petak, 12.8. - 3. večer trodnevnice

18.30 - krunica (prilika za ispovijed)

19.00 - Misu predvodi *don Damjan Raguz*

Prvu večer trodnevnice pjeva *Mali zbor*, druge večeri *Veliki zbor*, treće večeri svi zajedno. Treće večeri će to biti i generalna proba za Mladu Misu.

Crkveni brak žele sklopiti *Pero Vidović*, zak. sin Nike Vidovića i Ruže r. Pervan, župa Vidoši, i *Vedrana Pavlović*, zak. kći Milorada Pavlovića i Jagode r. Šošić iz naše župe. Vjenčanje predviđeno 20. kolovoza u Studencima. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu.

Crkveni brak žele sklopiti *Mate Šakić*, zak. sin Dragana i Monike r. Zelenia iz Ljutog Doca, nastanjen u Zagrebu, i *Kristijana Pavlović*, zak. kći Mire i Mladenke r. Sušac iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno 20. kolovoza. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

Don Antan Luburić poziva na proslavu Velike Gospe u Nevesinje, 15.8. u 11 sati. Dobro došli!